Jlekuus 3. Oqnopoansbie nudepeHunaibHbie yPABHEHUS NEPBOT0 MOPSAKA

Ha nexyuu paccmampuearomcs 60npocwl:
1. Onnopoansie AuddepeHnaIbHble ypaBHEHUS IEPBOTO NOPSIKA.

1. Ongnopoansbie nuppepeHnnAIbLHbIE YPABHEHUS IEPBOT0 MOPSAKA
®Oyukius  y = f(x,y) Ha3bIBAETCI 0OHOPOOHOU NOPAOKA RN, €CIA IS
MIPOU3BOJIBHOTO YUCIIA ¢ BHITIOIHIETCS PABEHCTBO
f(tx,ly)=t”f(x,y).
Hanpumep, f(x,y)=x? —xy — ogHOpoaHas GYHKIMS BTOPOrO MOPSIKA.
HubdepenumansHoe ypaBHeHHE NEpBOro mnopsaka suga y' = f(x,y), rae
f(x,y) — omHOpoaHAs (yHKIKS HYIEBOTO MOPSIKA, HA3BIBAECTCS 0OHOPOOHBLM.
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B pesynbTaTe MHTETPHPOBAHMS MONYy4YMM O0LIee peleHue (MHTErpan)
b depeHInanTbHOro ypaBHEHHUS.
OnnopojHoe aupGepeHInanTbHOe YPaBHEHHE MOXKET OBITh B BHIE
P(x,y)a’x+Q(x,y)a’y =0,
rae P(x,y), Olx,y) — omHOpoaHBIE QYHKIMH OJUHAKOBOTO MOPSIKA.
Jliist ero penieHus pasaenuM o0e YacTh Ha dx
Plx.y)+0(x3) 2 =0,
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__Plxy)
O(x,y)’

T.C. MMOJYUYWIN YPABHCHUC IPCABIAYIICTO BUIA.
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Ilpumep: Pemuth ypaBHEHHUE (x2 — yz)dx +xydy = 0.

Pewenue.
JlaHHOE ypaBHEHUE SBIISIETCS OJHOPOIHBIM MU depeHIInaIbHBIM YPaBHECHHEM

MIePBOTO MOPSIKA.
Pa3nennm o0e yacth Ha dx:
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